
JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselő-testület 2008. május 20. napján 14.00 órakor megtartott  
ülésén. 
 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
                           Földes Ferenc alpolgármester, 
 Dr. Pahola Tünde jegyző,  
 Dr. Micheller Gyöngyi aljegyző, 
 Bartalos Sándorné képviselő, (15.05 órakor érkezett) 
 Domjánné Bak Marianna képviselő, 
                           Fenyvesvölgyi József képviselő, 
 Fischer Mariann képviselő, 
 Gáspár László képviselő, 
 Hembach Zoltán képviselő, 
 Horváth József képviselő, (14.20 órakor érkezett) 
 Kiss József Béla képviselő, 
 Nyikos Lászlóné képviselő,  (14.30 órakor érkezett) 
 Pahola Géza képviselő, 
                           Svehlik Tibor képviselő, 
                           Szekeres Lajos képviselő, 
           Gabrovitsné Posfai Mariann jegyzőkönyvvezető.  
 
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetője, 
  Ferencz Károly Vertikál vezérig., 
  Sebők Angella Vertikál Zrt., 
  Dr. Simon László F.M.Rendőfőkapitányság vezetője, 
  Dr. Csizek Tibor r.alezredes, rendőrkapitány, 
  Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok, 
  Lak György Polgárőrség vezetője, 
  Fábián Róbert műszaki cs.vez., 
  Nagy Zsuzsanna pü.csop.vez. 
                             
 
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézőket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 11 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Fischer Mariann és Fenyvesvölgyi József képviselőket javasolta. A továbbiakban 
ismertette a napirendi pontokat. 
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N A P I R E N D:  
 
1./ Beszámoló a Polgárdi Rendőrőrs 2007. évben végzett munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Simon László Megyei Rendőrfőkapitány 
           Csizek Tibor Székesfehérvár Rendőrkapitánya 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
2./ Beszámoló a Polgárdi Polgárőrség munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Lak György Polgárdi Polgárőrség elnöke           
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
 
3./ Beszámoló a Vertikál Zrt. 2007. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Ferencz Károly a Vertikál Zrt. Vezérigazgatója 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
4./ Beszámoló a Polgárdi Város Önkormányzat Gondozási Központjának 2007. évi 
munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:   Bartalos Sándorné intézményvezető 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
 
5./ A városgondnokság felállításához kapcsolatosan a Polgárdi Víz Kft. alapító 
okiratának módosítása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
           Dr. Pahola Tünde Jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
6./ A POLGÁRDI-VÍZ Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó Szolgáltató Kft. 
egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Kuti Csaba ügyvezető 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
 
7./ A szervezeti és működési szabályzatról szóló 12/2004. (IV.28.) Önk. sz. rendelet 
módosítása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv7. sz. mellékletét képezi.) 
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8./ Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
 
9./ Egyebek 
 
 
 
Borbély István  polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi 
pontok megtárgyalásával egyetért  és elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek Fischer Mariann és 
Fenyvesvölgyi József képviselőket, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
egyhangúlag egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával és elfogadta 
jegyzőkönyv hitelesítőnek Fischer Mariann és Fenyvesvölgyi József képviselőket. 
 
 
 
 
1./ Beszámoló a Polgárdi Rendőrőrs 2007. évben végzett munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Dr. Simon László F.M. Rendőr-főkapitányság vezetője 
           Dr. Csizek Tibor r. alezredes, rendőrkapitány 
           Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a beszámoló anyagát írásban mindenki megkapta, a 
szakbizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testület előtt. Köszöntötte Dr. 
Simon László a F.M. Rendőr-főkapitányság vezetőjét és Dr. Csizek Tibor r. alezredes, 
rendőrkapitányt és Rábai Zsolt rendőrőrsparancsnok urat. Átadta a szót Dr. Simon László 
ezredes úrnak. 
 
Dr. Simon László F.M. Rendőr-főkapitányság vezetője megköszönte a meghívást, elmondta, 
reméli, hogy az elmúlt években megvalósult együttműködés a továbbiakban is megmarad. 
Véleménye szerint Polgárdi rendőrőrs parancsnoka szívén viseli a város közbiztonságának 
sorsát. A beszámolót Rábai Zsolt készítette, melynek ismertetése után felmerülő kérdésekre 
szívesen válaszol.  
 
Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok elmondta, az ismertté vált bűncselekmények száma a 
rendőrőrs illetékességi területén és Polgárdi Város területén csökkent a 2006. évhez képest, 
illetve az elmúlt 5 év viszonylatában. A közterületre vezényelt állomány rendőri intézkedései 
tekintetében az érdemi rendőri intézkedések közül emelkedett a büntető feljelentések, a 
szabálysértési feljelentések, a helyszíni bírságok és a pozitív eredményű alkoholszondás 
ellenőrzések száma. 
A Polgárdi Rendőrőrs illetékességi területén 2006. évben összesen 535, 2007. évben 475 
bűncselekmény vált ismertté. Ezen belül 2006-ban 94, 2007-ben 80 vagyon elleni 
bűncselekmény történt. A lopások száma 2006-ban 71 volt, 2007-ben pedig 60. Csökkent a 
betöréses lopások száma: 2006-ban 10, 2007-ben 3 betöréses lopást regisztráltak. Az 
erőszakos és garázda jellegű bűncselekmények száma 2006-hoz képest csökkent, 24-ről 9-re. 
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A közterületeken elkövetett deliktumok száma Polgárdiban 2006-hoz viszonyítva 65-ről 51-re 
csökkent 2007. évben. A személy elleni bűncselekmények száma 2006-ban 9, 2007-ben 4 
volt. Az elmúlt évben emberölés nem történt Polgárdiban. A közrend elleni bűncselekmények 
2006-ban 60, 2007-ben 19 vált ismertté. Garázdaság miatt 2006-ban 12, 2007-ben 5 eset 
került regisztrálásra. Az ismeretlen tetteses felderítési eredményesség a Polgárdi Rendőrőrs 
tekintetében 2006-ban 41,7 %, 2007-ben 39,4 % volt. Nyomozás eredményességi mutató: 
2006-ban 47,8 %, 2007-ben 43,7 % volt. Polgárdi város területén 2006-ban 49,7 %, 2007-ben 
39,3 % volt az ismeretlen tetteses felderítések száma. A nyomozás eredményességi mutató 
2006-ban 56,4 %, 2007-ben 44,8 % volt. 
Az elemzés alapján megállapítható, hogy Polgárdiban az elmúlt évben csökkent a 
bűncselekmények száma 2006-hoz és a korábbi évekhez képest. Az ismeretlen tetteses 
felderítési- és nyomozási eredményességben kisebb csökkenés állt be a korábbi évekhez 
viszonyítva, azonban ezek a mutatók nem maradnak le a rendőrőrs eredményétől. 
A 2008. évben a Polgárdi Rendőrőrs célja a bűncselekmények számának további 
visszaszorítása, illetve az ismeretlen tetteses felderítési- és nyomozás eredményességi 
mutatók javítása.  
A közbiztonsági helyzet alakulásával kapcsolatban elmondta, hogy a közbiztonsági szolgálat a 
tavalyi esztendőben fő célkitűzéseit hatékonyan végrehajtotta, az év során jelentkező 
rendkívüli eseményekre, az elvárásokra megfelelően reagált. A rendőrőrs területén a rendőri 
jelenlétet legfőképpen gépkocsizó járőr szolgálattal tudták biztosítani.  
Polgárdi város területén 2006-ban 15, 2007-ben 9 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset 
történt. Halálos eredménnyel végződő baleset 2006-ban kétszer történt, 2007-ben nem volt. 
Súlyos személyi sérüléssel járó közlekedési baleset 2006-ban 6 volt, 2007-ben 3 volt. Könnyű 
sérüléssel járó baleset 2006-ban 7, 2007-ben 6 volt. 
 

(14.20 órakor megérkezett Horváth József) 
 

Elmondta továbbá, hogy egyre nagyobb súlyt fektetnek a bűnmegelőzésre, ennek érdekében 
próbálnak minél többször a városi rendezvényeken megjelenni, felvilágosító előadásokat 
tartanak, kerékpáros ügyességi versenyt rendeznek. Az illetékességi területükön működő 
önkormányzatokkal, így Polgárdi Város Önkormányzatával is folyamatos a kapcsolat. A 
Polgárdi városban működő Közbiztonsági Bizottsággal és Polgárőrséggel jó a kapcsolat. 
Tavalyi év során megújuláson ment át a Polgárőrség, a rendezvények biztosításában 
kölcsönösen segítették egymás munkáját. Egyúttal megköszönte a Polgárőrség munkáját. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a közbiztonsági bizottság hatékony munkáját is 
igazolja a beszámoló. Megszervezésre került a védelmi nap. Véleménye szerint olyan 
lépéseket kell tenni, amelyek példamutatóak lehetnek a környező településeknek is, azokat a 
lehetőségeket, amellyel a rendőri munkát, a polgárok biztonságát hatékonyabbá lehet tenni.  
Átadta a szót Gáspár Lászlónak a Közbiztonsági Bizottság Elnökének. 
 
Gáspár László képviselő megköszönte a beszámolót, elmondta az írásos anyagból kiderült az 
is, hogy létszám gondjaik is voltak, ennek ellenére hatékonyan dolgoztak, együttműködtek a 
Polgárőrséggel.  
A Közbiztonsági Bizottság a beszámolót megtárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-
testületnek. 
 
Borbély István polgármester elmondta, kibővült az Polgárdi újság, az újsággal kapcsolatos 
teendőkkel kapcsolatban a rendőrőrs parancsnok úr részt vett.  
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Pahola Géza képviselő megköszönte a rendőrség munkáját, a beszámolót, elmondta, a 
rendőrőrs parancsnok Polgárdi lakos, így hosszú idő óta személyesen ismeri Polgárdi 
gondjait, problémáit. Véleménye szerint a lakosság felé bizalmat ad, hogy csökkent a 
bűncselekmények száma. Ehhez a képviselő-testület megpróbál – lehetőségeihez mérten - 
minden segítséget megadni.  
 

 
Fenyvesvölgyi József képviselő kérte, dolgozzanak ki – a polgárőrséggel, közbiztonsági 
bizottsággal, önkormányzattal együttműködve – szisztémát a rongálások visszaszorítására.  
 
Dr. Simon László F.M. Rendőr-főkapitányság vezetője elmondta, az elhangzottak 
megerősítették abban, hogy a rendőrség jó úton jár. A legfontosabb dolguk az, hogy a 
jelenségekre és kérésekre, a helyi közösséget irritáló jogsértésekre reagáljanak. Tapasztalatai 
alapján sehol nem volt sikeres a rendőrségi munka, ahol egyedül kellett ezt megtenni. 
Eredményeket ott értek el, ahol a polgárőrök, polgárok a rendőrséggel együttműködve 
dolgoztak.  
Kérte, észrevételekkel és kéréssekkel keressék a rendőrőrs parancsnokot. Fő feladatának 
tekinti, hogy élhető közösséget teremtsen, ezért a rendőrőrs parancsnok úrral együtt szíves áll 
rendelkezésre. 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, van lehetőség arra, hogy a Polgárdi Rendőrőrs 180 
millió forint értékben támogatást kapjon. Ennek megelőzésére vetődött fel a norvég pályázat 
lehetősége, amelyet sajnos nem nyertünk el.  
 
Dr. Csizek Tibor r. alezredes, rendőrkapitány elmondta, a lakosság igényeinek kielégítése 
érdekében, valamint azért, hogy minden rendbe legyen, megtesznek mindent.  
 
Borbély István polgármester elmondta, Polgárdi Város Képviselő-testületére jellemző, hogy 
a szakmai jellegű kérdések megvitatása során a politikai kérdéseket kihagyják.  
Átadta a szót Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok úrnak. 
 
Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok elmondta, a közbiztonsági bizottság elmúlt 2-3 utolsó 
értekezletén téma volt a rongálás kérdése, melyet feltehetőleg fiatalok követik el. A 
buszmegálló és a világító test rongálása ügyében eljárás indult. A Polgárőrséggel közösen 
járőröznek. Kérte, hogy a lakosság – amennyiben észreveszi a rongálást – értesítse a 
rendőrséget, mondja el, merre mentek az elkövetők, hogy ezzel is segítse a rendőrség 
munkáját.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt - kérte a 
képviselő-testület tagjait, aki egyetért a Polgárdi Rendőrség beszámolójával, azzal a 
kiegészítéssel, hogy az újságban lévő információs rendszer bővítésében részt vesznek, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                       
45/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A Polgárdi Rendőrőrs 2007. évben végzett 
munkájáról szóló beszámoló elfogadása 

 
Polgárdi Város Önkormányzata úgy döntött, hogy az előterjesztésnek 
megfelelően elfogadja a Polgárdi Rendőrőrs 2007. évben végzett munkájáról 
szóló beszámolót. 
 
Határidő: 2008. május 31. 
Felelős:  Borbély István polgármester 
       Dr. Pahola Tünde jegyző 
 

 
 
2./ Beszámoló a Polgárdi Polgárőrség munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Lak György Polgárdi Polgárőrség elnöke           
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Polgárdiban működő polgárőrség élén vezető váltás 
történt az idei évben. Az új elnök Lak György úr lett, akinek a beszámolóját írásban mindenki 
megkapta, az ismertetéshez átadta a szót Lak György úrnak. 
 
Lak György a Polgárőrség elnöke elmondta, a Polgárőrség 18 éve működik, eddig Polgárdi 
Somlyóhegyi Önvédelmi Egyesület néven voltak ismertek, elnökük Hagymási Gyula volt, aki 
mint alapító tag is részt vett az egyesület munkájában a lakosság és a település érdekében. 
Azonban 2007.12.31-én lemondott az elnöki tisztségről. Ezúton megköszönte a munkáját, 
valamint a részvételét a csapat felépítésében.  2008.01.01-jétől új elnököt és nevet választott 
az egyesület cégbírósági bejegyzéssel. A név: Polgárdi Polgárőrségre változott.  
Az egyesület Polgárdi város közigazgatási területén működik, mely magába foglalja Kiscséri-
pusztát, Tekeres-pusztát, Polgárdi Ipartelepeket és hozzájuk tartozó mezőgazdasági művelés 
alá eső területeket. 
A Polgárdi Polgárőrség 2007. évben jelen volt minden olyan rendezvényen, ahol kérték a 
biztonság elősegítését. Ezen kívül a Polgárdiban működő egyesületek, alapítványok, iskola 
rendezvényein, gyermeknap, iskola kezdés és befejezés, Flórián napi, ill. Tűzoltó verseny, 
egyházi ünnep biztosítása, a Polgárdi Napok rendezvénysorozaton részt vettek. A polgárőrök 
a 2007. évben 1788 órát teljesítettek és 6640 km-t tettek meg. Ebben a megtett kilométerben 
nem szerepel az az időszak, amikor a polgárőr autó az orvosi ügyeleti autóként dolgozott. 
Ezalatt az idő alatt saját gépkocsival teljesítették a szolgálatokat.  
A rendőrséggel jó a kapcsolat, egymás munkáját kölcsönösen segítik, mind a rendezvények 
biztosításában, mind a baleseteknél történő segédkezésben, valamint együtt járőrözve végzik a 
bűnmegelőzési munkát. Megbeszélik a feladatokat, megtárgyalják milyen formában tudnának 
az adott területen eredményesebben dolgozni. A közös munka során információt cserélnek, 
ami fontos a bűnmegelőző munkában. 
A Polgárdiban lakók biztonságérzetének növelése érdekében napi szolgálatot teljesítenek – 
amely este 21 órától reggel 04-05 óráig tart -, valamint a napi jelenlétet terveznek. Ez magába 
foglalja a járőrözést, megfigyelést, kapcsolattartást az emberekkel.  
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A Polgárőrség tagjai 2 hetente találkoznak, itt beszélik meg többek között a szolgálati idő 
beosztását is.  
A 2008. január 14-től június 25-ig továbbképzéseket tartanak, amelyen bűnmegelőzési 
oktatást tart Rábai Zsolt rendőrőrs parancsnok, elsősegély oktatást Dr. Lengyelfi Zsuzsanna 
gyermekorvos, megelőző tűvédelmi oktatást Danics László tűzoltó parancsnok, jogi 
ismeretekből előadást tart Dr. Pahola Tünde jegyző, a tűzoltó készülékek fajtáiról és 
használatáról oktatást tart Dobos Tibor vállalkozó.  
Megköszönte a Képviselő-testület tagjainak az új autót, amellyel a szőlőhegy minden részére 
el tudnak jutni.  
A Polgárdi Polgárőrség 2008. évi munkatervében szerepel a nagyobb jelenlét megteremtése a 
közterületeken, a közterületi bűnözés visszaszorítása érdekében. Elsősorban az elszaporodott 
vandalizmus miatt, amely több milliós kárt okoz a településnek.  
Napi jelenléttel kívánják a házalókat kiszűrni, valamint fontos feladatuknak tartják a 
külterületi bűnözés kérdését. Ilyen a tanyák és a Somlyó-hegyi szőlőhegy, amely helyeken 
főleg őszi és téli időszakban elszaporodtak a betörések. A betörések számának csökkentése 
érdekében megfigyelő akciókat szerveznek ezeken a területeken. 
Többen laknak a szőlőhegyen, vannak önhibájukon kívül odaköltözött családok és egyedül 
élő emberek, azonban élnek olyan lecsúszott egyének is, akikből tevődik ki a szőlőhegyi 
bűnözés. Ezért kívánják a napi jelenléttel és a szőlős gazdák bevonásával az ott lakók 
biztonságérzetét növelni.  
Ezen kívül fontos feladatuknak tartják megkeresni és napi kapcsolatot tartani azokkal az idős 
emberekkel, akiknek Polgárdiban egyáltalán nincs hozzátartozójuk, hisz ezek az emberek a 
legvédtelenebbek a bűnözőkkel szemben.  
Elmondta továbbá, hogy a Közbiztonsági Bizottság elnökével és tagjaival jó a kapcsolatuk, 
minden felmerülő gondot, problémát megbeszélnek.  
 
Borbély István polgármester megköszönte a beszámolót, átadta a szót Fenyvesvölgyi József 
képviselőnek. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő megköszönte a beszámolót, valamint a Polgárőrség 
munkáját. Elmondta, van a május 1. utcában egy önkéntes polgárőr hölgy, aki kiemelt 
figyelmet fordít az utca biztonságára, tőle kaphatnak információkat a polgárőrök. Kérte, 
adjanak meg egy telefonszámot, ahol közvetlenül elérhetőek a szolgálatot teljesítő polgárőrök. 
 
Gáspár László képviselő elmondta, a Közbiztonsági Bizottság a beszámolót megtárgyalta és 
elfogadásra javasolta a képviselő-testület előtt. Megköszönte a munkájukat, valamint azt a 
tevékenységet, amelyet a rendőrséggel közösen teljesítenek a közbiztonságért.  
Elmondta továbbá, hogy a szőlőheggyel kapcsolatban szervezés alatt áll egy fórum 
létrehozása azokkal közösen, akik ott élnek, hogy az ő védelmük érdekében megoldást 
próbáljanak találni.  
 

(15.00 órakor Nyikos Lászlóné megérkezett) 
 

Domjánné Bak Marianna képviselő az általános iskola nevében megköszönte a munkájukat. 
Elmondta, az iskolai rendezvényeken biztosítják a lebonyolítást, az akadályverseny 
megrendezésében nagyon sok segítséget nyújtottak.  
 
Lak György a Polgárőrség elnöke a szőlős gazdákkal tartandó közös fórum létrehozásával 
kapcsolatban elmondta, május 1-jén szolgálat teljesítés közben nagyon sok személlyel 
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találkozott, akik megerősítették abban, hogy minél előbb megoldást kell találni, és ebben 
számíthat a segítségükre.  
A szolgálatot teljesítő polgárőrt közvetlen számon el lehet érni, amely a következő: 06-
30/378-44-09, elmondta továbbá, hogy ez egyben szolgálati telefon, tehát éjjel-nappal lehet 
hívni.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt - kérte a 
képviselő-testület tagjait, aki egyetért az előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                       
46/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A Polgárdi Polgárőrség 2007. évben végzett 

munkájáról szóló beszámoló elfogadása 
 

Polgárdi Város Önkormányzata úgy döntött, hogy a Polgárdi Polgárőrség 
beszámolóját a 2007. évben végzett munkájáról az előterjesztés szerint 
elfogadja. 
 
Határidő: 2008. május 31. 
Felelős:  Borbély István polgármester 
       Dr. Pahola Tünde jegyző 

 
 
 

(15.05 órakor megérkezett Bartalos Sándorné) 
 
 

 
3./ Beszámoló a Vertikál Zrt. 2007. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Ferencz Károly a Vertikál Zrt. Vezérigazgatója 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a beszámolót írásban mindenki megkapta, a két 
szakbizottság megtárgyalta, az ismertetéshez átadta a szót Ferencz Károly vezérigazgató 
úrnak. 
 
Ferencz Károly vezérigazgató elmondta, a cég jellemző számai az írásbeli beszámolóban 
szerepelnek. A 2007. évi tevékenységben külön szót érdemel, hogy az építőipar jelentős 
mértékben megtorpant, és ennek szenvedő alanya lett a Vertikál Zrt. is. A 7-es főút 
körforgalomnál lévő kerékpárút megépítése lett tervezve, de a mélyépítő vállalat tönkre ment, 
ez a cégünk számára eredményrontó tétel. Engedményezést kötöttünk a mélyépítővel, mivel 
pénzt nem kaptunk, bepereltük a Magyar Államkincstárat. Ugyanilyen lezáratlan probléma a 
2005. év végéig fennálló lakossági hátralék.  
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Szekeres Lajos képviselő elmondta, írásban mindenki megkapta a beszámolót. A Pénzügyi 
Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testület előtt. 
 
Hembach Zoltán képviselő elmondta, a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság tárgyalta a 
beszámolót és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, valamint kérte a vezérigazgató 
urat, ismertesse néhány szóban, hogy a lakossági elmaradásokból behajtandó követelések 
milyen összeget tesz ki, és hogyan befolyásolja a társaságot, és van-e lehetőség ezek 
behajtására, valamint az önkormányzatnak a Vertikál Zrt. működése során milyen adó 
összegeket fizet. 
 
Borbély István polgármester kérte, tegyen javaslatot a vezérigazgató úr a képződött, adózott 
nyereségre. 
 
Ferencz Károly vezérigazgató elmondta, a döntés a közgyűlésé. 2008. április végével a folyó 
lakossági kintlévőségek összege 95 millió forint, ez éves bontásban 37 millió forint. A 2006-
2007. évi lakossági kintlévőség 32 millió forint, ennek behajtására a jegyzők segítségét 
kérjük. Tapasztalataik szerint nem anyagi gondok miatt nem fizetnek az emberek, hanem 
elsősorban morális problémákra vezethető vissza, és nem a viszonylag szegényebb 
településeken fordul elő.  
Az összes adónem, amit az önkormányzatnak fizet a Vertikál Zrt. 10 millió forint. 
 
Hembach Zoltán képviselő elmondta, a kintlévőség ellenére a vállalkozói adó és egyéb 
adókból 10 millió forint bevétele keletkezik, amely nagyon fontos a működés szempontjából. 
Tehát a behajthatatlan követelések a működéseket nagyon befolyásolja.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt - kérte a 
képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a VERTIKÁL Zrt. 2007. évi munkájáról szóló 
beszámolót, valamint a képződött eredmény tartalékba helyezésével egyetért kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                       
47/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A Vertikál Zrt.  2007. évben végzett 

munkájáról szóló beszámoló elfogadása 
 

Polgárdi Város Önkormányzata  képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Vertikál 
Zrt. beszámolóját a 2007. évben végzett munkájáról az előterjesztés szerint 
elfogadja. 
Döntött továbbá a képviselő-testület arról, hogy a 2007-es üzleti évben 
keletkezett eredmény felosztását nem kéri, Polgárdi Város Önkormányzatát 
megillető osztalékot  tartalékba helyezi.  
 
Határidő: 2008. május 31. 
Felelős:  Borbély István polgármester 
       Dr. Pahola Tünde jegyző 
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4./ Beszámoló a Polgárdi Város Önkormányzat Gondozási Központjának 2007. évi 
munkájáról 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:   Bartalos Sándorné intézményvezető 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
 
Borbély István polgármester a Gondozási Központ 2007.évi munkájáról szóló beszámoló 
ismertetéséhez, kiegészítéséhez átadta a szót Bartalos Sándornénak. 
 
 
Bartalos Sándorné képviselő köszöntötte a város lakosságát és a képviselő-testületet. 
Elmondta, mindenki írásban megkapta a részletes beszámolót. A város lakosságának 
elmondta, 1156 fő volt az idős lakosság száma 2007. évben, vagyis 30-al több mint az előző 
évben. Az idős emberek ellátását biztosítják, az étkeztetésben, a házi segítségnyújtásban. Nőtt 
azon lakosok száma, akik a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást vették igénybe. 
Egyre többen vannak, akik nem tudnak eljönni az intézménybe, így az önkormányzattól 
kapott gépkocsi segítségével megoldásra került az ő étkeztetésük is.  
Elmondta továbbá, hogy az ellátás személyi feltételei biztosítottak, a dolgozók megfelelő 
szakképesítéssel rendelkeznek. Ezen kívül a továbbképzésük is megoldott. 1 fő elvégezte az 
előírások szerint fontos továbbképzést, 1 fő pedig mentálhigiénés asszisztens képesítést 
kapott.  
A tárgyi feltételek lényegében biztosítottak, azonban elavultak. Tehát elavult az épület, víz, 
csatorna, villany ellátás.  
Minden rendezvényen részt vettek, sok rendezvényt szerveztek, melyben a segítségért 
köszönet az önkormányzatnak, a vállalkozóknak, az óvodának, nyugdíjasok klubjának.  
 
Domjánné Bak Marianna képviselő megköszönte a beszámolót, valamint elmondta, a 
szociális bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testület előtt.  
 
 
Borbély István polgármester– mivel további hozzászólás, kérdés nem volt - kérte a 
képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
48/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

A Polgárdi Város Önkormányzat Gondozási Központjának 
 2007. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselő-testülete  úgy döntött, hogy  Polgárdi 
Város Önkormányzat Gondozási Központjának beszámolóját a 2007. évi 
munkájáról  elfogadja. 
 
Határidő: 2008. május 31. 
Felelős:  Borbély István polgármester 
       Dr. Pahola Tünde jegyző 

 
 
5./ A városgondnokság felállításához kapcsolatosan a Polgárdi Víz Kft. alapító 
okiratának módosítása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
           Dr. Pahola Tünde Jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester az előterjesztés ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola Tünde 
jegyzőnek. 

(15.40 órakor Hembach Zoltán távozott) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a képviselő-testület 2008. március 25-én tartott ülésén 
tárgyalta a városgondnokság létrehozását. 
Lényegében a városgondnokság által ellátandó feladatok figyelembe vételével a társaság 
tevékenységi körei közé az előterjesztésben szereplő tevékenységi körök felvétele és az 
alapító okiratban történő rögzítése indokolt.  
Az érintett intézményi vezetőkkel folytatott egyeztetések során felvetődött, hogy az 
intézmények takarítási feladatait végző dolgozók nem mobilizálhatók. Emiatt célszerű lenne 
azt a megoldást választani, hogy a Kft. tevékenységi körei közé a takarítás felvételre kerülne 
ugyan, de a jelenlegi állomány átvétele nem történne meg, a takarítási tevékenység az eddigi 
jogi keretek között maradna. Amennyiben a takarító személyzet valamely tagjának eddigi 
foglalkoztatása bármilyen okból megszűnik, akkor az új dolgozó felvétele már a 
városgondnoksághoz kerülne. Így a takarítói létszám feltöltése folyamatosan történne. Tehát 
üresedés esetén az állást a városgondnokság hirdeti meg, és a dolgozót a Munka 
Törvénykönyvében foglaltak szerint alkalmazza.  
Felmerült továbbá, hogy célszerű lenne a tűzoltóságnál állományban lévő azon személy 
átvétele, aki jelenleg a zöldterületek karbantartását, a téli hó eltakarítást és síkosság 
mentesítést koordinálja és a gépeket üzemelteti. Célszerű lenne őt megbízni a koordinátori 
feladatok végrehajtásával, irányíthatná a közhasznú, közcélú és közérdekű munkások 
munkavégzését, valamint elláthatná az ellenőrzési feladatokat is. 
A dologi kiadások vonatkozásában a Kft. által kiállított számla ellenében történne meg a 
kifizetés. 2008. május 30-án lejár a könyvvizsgáló megbízatása, ezért szükséges az újbóli 
megbízás adása. A Radar Könyvvizsgáló Kft. vállalja továbbra is ezt a munkát, havi 35.000,- 
Ft + Áfa megbízási díj ellenében.  
Tehát szükség van az alapító okirat előterjesztés szerinti módosítására, vagyis a tevékenységi 
körök felvételére.  
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Borbély István polgármester elmondta a Pénzügyi és a Városfejlesztési és Vállalkozó 
Bizottság is megtárgyalta, átadta a szót Szekeres Lajos képviselőnek. 
 
Szekeres Lajos képviselő elmondta, a két szakbizottság megtárgyalta és javasolta elfogadásra 
a képviselő-testület előtt. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt - kérte a 
képviselő-testület tagjait, aki fenti előterjesztést elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
49/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A POLGÁRDI-VÍZ Víz és Szennyvízkezelési Beruházó és 

Szolgáltató Kft alapító okiratának módosításáról 
 

Polgárdi Város Képviselő-testülete a Polgárdi-Víz Víz és Szennyvízkezelési 
Beruházó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 31/2007. (IV.3.) Önk. 
sz. határozattal elfogadott alapító okiratának 4. pontját hatályon kívül helyezi 
és helyébe az alábbi 4. pont lép. 

4. 
A társaság tevékenységi köre 

7112 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás (főtevékenység) 
6832 Ingatlankezelés  
4329 Egyéb épületgépészeti szerelés 
4331 Vakolás 
4332 Épületasztalos-szerkezet szerelése 
4333 Padló-, falburkolás 
4334 Festés,  üvegezés 
4399 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. 
8110 Építményüzemeltetés 
8121 Általános épülettakarítás 
8129 Egyéb takarítás 
8130 Zöldterület kezelés 
Megbízást ad a képviselő-testület a Radar Könyvvizsgáló Kft (Székesfehérvár, 
József A. u. 21. III/7.) számára a könyvvizsgálói feladatok elvégzésére 2008. 
június 1. napjától 2009. május 31. napjáig havi 35.000,- Ft + Áfa megbízási díj 
ellenében. 
Határidő:   2008. július 31. 
Felelős:     Borbély István polgármester 
                 Dr. Pahola Tünde jegyző 
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6./ A POLGÁRDI-VÍZ Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó Szolgáltató Kft. 
egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Meghívott:    Kuti Csaba ügyvezető 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester kérte a Kft. vezetőjét a beszámoló ismertetéséhez, 
kiegészítéséhez.  
 
Kuti Csaba elmondta, az elmúlt évben mérnöki előkészítő és tanácsadói feladatai voltak. 
Ennek a költségeit a Felügyelő Bizottság és a könyvvizsgáló átnézte. Gyakorlatilag 
1.140.000,- Ft az előkészítő feladatok és a kft költsége volt. Kérte a költségvetést 
szíveskedjen a képviselő-testület elfogadni.  
 
Szekeres Lajos képviselő elmondta, mindenki írásban megkapta a beszámolót, a kft. 2007. 
május 8-án jött létre, azért, hogy a Fejérvíz Zrt-től átvegye a város víz és szennyvíz kezelési 
feladatait. Mivel ez nem jött létre, a POLGÁRDI-VÍZ Kft.-nek az alapító okiratban 
feltüntetett tevékenységi körből eredő bevétele nem volt. A részletes számadatok a 
mellékletben szerepelnek. 
A Felügyelő Bizottság a beszámolót megtárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek 
elfogadásra.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta elkészült a társaság beszámolójáról a könyvvizsgálói 
jelentés is, amely szerint az egyszerűsített éves beszámoló a számviteli törvényben foglaltak 
szerint az elfogadott általános számviteli elveknek megfelelően készült el, és a Kft. 2007. 
december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről valós képet ad.  
 
Borbély István polgármester elmondta, a szervezetnek komoly szerepe van abban, hogy 
létrejöhet a Polgárdi Városgazdálkodási Intézet, és szerepe van abban is, hogy már csak a 
leirat hiányzik, a döntés már megvan, hogy hozzájutunk ahhoz a pénzhez, amely a 
barnamezős beruházásnál az infrastruktúra-fejlesztésre vonatkozik. Ugyanis első lépésben az 
anyagot visszaadták, de a korrekció sikerült, és a következő lépésben ennek a lobbizása 
pozitív irányban történt. Tudomása van arról, hogy Kuti Csaba tárgyalása a Vízművel 
lehetőség ad arra, hogy 1000 kvótás vízbázis legyen, ennek részleteiről egy testületi ülés 
alkalmával beszámolót tartunk. 
Mivel további hozzászólás, kérdés nem volt, kérte a képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
beszámolót, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
50/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A POLGÁRDI-VÍZ Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó 

Szolgáltató Kft. egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása 
 

Polgárdi Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a POLGÁRDI-VÍZ Víz- és 
Szennyvízkezelési és Beruházó Szolgáltató Kft. egyszerűsített éves beszámolóját  
elfogadja. 
 
Határidő: 2008. május 31. 
Felelős: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 

 
7./ A szervezeti és működési szabályzatról szóló 12/2004. (IV.28.) Önk. sz. rendelet 
módosítása 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv7. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a szakbizottság tárgyalta, az előterjesztés 
ismertetésére Dr. Pahola Tünde jegyzőnek átadta a szót. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 
törvényességi ellenőrzésnek vetette alá a rendeletünket, és szóbeli jelzéssel élt a rendelet 43. 
§-ának, 56, 59. §-ának és 116. §-ának jogszabállyal ellentétes volta miatt. Ennek kapcsán a 
következő módosítások elvégzése szükséges: 
A rendelet 15. §-a azt mondja: Az alábbi önszerveződő közösségek képviselőit illeti meg 
tevékenységi körükben tanácskozási jog a képviselő-testület ülésein: 

          - Nyugdíjas klub, 
       - Ifjúsági Klub” 

Mivel az Ifjúsági Klub tevékenysége megszűnt, a rájuk vonatkozó szövegrész hatályon kívül 
helyezése indokolt.  
A rendelet 43. §. c. pontja szerint név szerinti szavazást kell elrendelni önkormányzati vagyon 
vagy tulajdon megterhelésénél, elidegenítésénél. Az elmúlt évek tapasztalatait figyelembe 
véve ez nem működött, így hatályon kívül kellene helyezni. 
A rendelet 56. §. a. pontja a jegyzőkönyv megküldése vonatkozásában a Fejér Megyei 
Közigazgatási Hivatal megnevezést használja, ami a nemrégiben történt átszervezések miatt 
Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal megnevezésre módosult. Célszerűségi 
szempontok figyelembe vétele után az előterjesztésben javasolt módosításra van szükség. 
Az 59. §-ban rögzítésre került, hogy a képviselő-testület üléséről készült hangfelvételt 12 
hónapig kell megőrizni. Ezen rendelkezés ellentétes a helyi önkormányzatok egységes irattári 
tervének kiadásáról szóló12/2006. ÖTM rendelettel, amely szerint a képviselő-testület 
üléséről készített hanganyag nem selejtezhető. Ezért az 59. § második mondatának hatályon 
kívül helyezése szükséges. 
A leglényegesebb változás a rendeletben az ügyrendnek a kiemelése és testületi határozattal 
történő elfogadása. . Ezért az előterjesztésben látható, kivételre került, és néhány pontja 
módosítva lett. 
Továbbá szükséges a rendelet 85. §. (2) bekezdésének hatályon kívül helyezése, mivel a 
Polgármesteri Hivatal ügyrendje nem az önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának részét képező mellékletek között szabályozandó, hanem önállóan, képviselő-
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testületi határozattal elfogadva. Ennek megfelelően szükséges a 3. sz. melléklet valamint a 
117. §. 3. pontjának hatályon kívül helyezése is, és ezzel egyidejűleg az ügyrend határozati 
formában történő elfogadása.  
A rendelet 116. §. megfogalmazása szerint: 
„Az SZMSZ mellékleteinek folyamatos vezetéséről, naprakész állapotban tartásáról a Jegyző 
gondoskodik.” 
Ez a megfogalmazás hatáskörelvonásnak minősül, így a 116. §. hatályon kívül helyezése 
indokolt. 
Szükség van továbbá a rendelet 1. sz. mellékletének módosítására is, amely tartalmazza a 
képviselő-testület által átruházott hatásköröket.  
Elmondta továbbá, hogy az SZMSZ módosítására rendelet formájában, az ügyrend kiemelését 
és módosítását határozati formában kell megtenni. 
Az ügyrend módosításánál az I. fejezetben változás nem történt, a II. fejezet egy teljesen új 
rendelkezés, a III. fejezetnél általános feladatok lettek megfogalmazva, az ügyfélfogadás 
ideje, az eltávozások engedélyezése, határidők betartása. Az 1. sz. mellékletben a képzettségi 
pótlékra vonatkozó rendelkezések kerültek módosításra.  
 
Horváth József képviselő megkérdezte, hogy nem diszkriminatív-e az, hogy csak egyetlen 
egyesületnek adunk tanácskozási jogot. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, nem általában minden témában kap az egyesület 
tanácskozási jogot, hanem csak a tevékenységi köre vonatkozásában. Természetesen 
lehetőség van arra, hogy ezt a jogot bármelyik másik, a településen működő civil szervezet 
részére is biztosítsák. 
 
Pahola Géza képviselő megkérdezte, hogy a Pénzügyi Bizottság fél évvel ezelőtt döntött 
arról, hogy a beléptető rendszer kialakításra kerül, ez jelenleg hol tart. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, az árajánlatok beszerzése és az előkészítés folyamatban 
van, véleménye szerint az idei évben bevezetésre kerülhet. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő elmondta, az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra 
javasolta a képviselő-testület előtt.  
 
Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki a szervezeti és műkdöséi 
szabályzatról szóló rendelet előterjesztés szerinti módosításával egyetért kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

11/2008. (V.21.) ÖNK. SZ. RENDELETE 
 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 12/2004. (IV.28.) 
Önk.sz. rendelet módosítása 

 
 (A rendelet a jegyzőkönyv 8.  sz. mellékletét képezi.) 
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Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, akik a Polgármesteri Hivatal 
működési szabályzatát (ügyrendjét) elfogadják, kézfeltartással szavazzanak.  
 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                       
51/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának  

Működési Szabályzata 
(Ügyrendje) 

 
 

(A  határozat teljes szövegével a jegyzőkönyv 9. sz. mellékletét képezi.) 
 

 
8./ Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Borbély István Polgármester 
 
Borbély István polgármester tájékoztatásul elmondta, csütörtöki napon megalakul a Leader 
Egyesület, melyben részt vesz Földes Ferenc alpolgármester, Gáspár László, Hardi Károly és 
Dr. Micheller Gyöngyi. Fontos az egyesület megalakulása, mivel mintegy 800 millió és 1,2 
milliárd forint közötti pénzről van szó. Elmondta továbbá, hogy Kisláng Polgármester 
asszonya felhívta, és kérte vegyen részt bizonyos munkákban, melyre tájékoztatta a 
polgármester asszonyt, hogy a közvetlen munkában nem tud részt vállalni a leterheltsége 
miatt, ellenben véleménye szerint a Polgárdi Egyesületek részvétele nagyon fontos. 
 
Megtörtént a kétnapos egyesületi nap, mely véleménye szerint sikeres volt, a tévénézők 
láthatták mind a horgászversenyt, mind a gulyásfőző versenyt. 
 
A védelmi nap, a tűzoltóság napja május 16-án volt, a résztvevők segítségét ezúton 
megköszönte. Elmondta, kevés önkormányzat teszi azt, hogy ilyen szervezetten próbálja 
védeni a vagyoni és emberi dolgokat és azért nehéz ezt hatékonyan kezelni, mert az általános 
miliő rossz. Tehát csak települési szinten nem lehet megoldani. Bízik abban, hogy azokkal a 
településekkel, amelyekkel el lett kezdve a koordináció, jelentős eredmények várhatók. 
 
A gazdasági szervezeteknek az előző évet le kell zárni, május 31. a határidő a mérleg 
benyújtására. Ez vonatkozik a Cinca Vízi Társulatra, Vertikál Zrt-re., POLGÁRDI-VÍZ Kft-
re.  
 
A következő választásokat érintheti, hogy az önkormányzati oldal a kormányzati oldallal 
egyeztetett és meghallgatta a kormányzati oldal elképzeléseit. Az alábbiak várhatóan 
bevezetésre kerülnek: 
- a képviselő-testületek számát 20%-al csökkenteni kívánják 
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- a polgármester mandátuma megmarad, hogyha a képviselő-testület önfeloszlást végez. 
Ebben az esetben csak a képviselő-testületet kell újra választani. 

- abban az esetben, ha 3 hónapig nem választanak alpolgármestert, akkor a polgármester 
mandátuma megmarad, de a képviselő-testület mandátuma megszűnik, és újra kell 
választani.  

- megszüntetik azt a lehetőséget, hogy egyszerre lehessen valaki polgármester jelölt és 
képviselő jelölt. 

 
Ezek az alapkérdések, amelyekben konszenzusos megállapodások vannak. Ezek 
tulajdonképpen a köztudatban még nincsenek. 
  
 

(16.00 órakor megérkezett Hembach Zoltán) 
 

 
9./ Egyebek 
 
Borbély István polgármester átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzőnek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata 
során aktualizáltuk a képzettségi pótlékra vonatkozó rendelkezéseket. Ez az aktualizálás érinti  
a köztisztviselők jogállásáról szóló 11/2004. (IV.28.) Önk. sz. rendeletet is,  ezért ennek a 
rendeletnek a módosítása  is szükségessé vált az előterjesztés szerinti tartalommal.  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester  mivel hozzászólás, kérdés nem hangzott el kérte a képviselő-
testület tagjait, aki egyetért az előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

12/2008. (V.21.) ÖNK. SZ. RENDELETE 
 

A köztisztviselők jogállásáról  szóló 11/2004. (IV.28.) 
Önk. sz. rendelet módosítása 

 
 (A rendelet a jegyzőkönyv 11. sz. mellékletét képezi.) 

 
 
 
 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a legutóbbi testületi üléskor felmerült a Krisztián-köz 
kátyúzása. Ennek költsége a beszerzett árajánlat szerint bruttó 207.360.-Ft.  
Felmerült továbbá a Kossuth út útpadka javítása, a 7-es főúttól a József utcáig. Ez nagyobb 
költség, az árajánlat szerint bruttó 720.480.- Ft. Ezen munka a többlet zúzalék felszedésével 
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és a hiányzó részek pótlásával történő javítást jelent, amelyet a padka jelenlegi állapota 
indokol. 
 
Földes Ferenc képviselő elmondta, a Vertikál Zrt-től érkezett árajánlat a Kossuth út és Deák 
út sarok vízelvezetés munkáira vonatkozóan. Véleménye szerint a 260.254.-Ft  reális ár, ha 
megcsinálják a városképet is javítaná.  
 
Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a 
Krisztián köz kátyúzására, a  Kossuth utca padkázási munkáira, valamint a Kossuth u. Deák 
F. utca vízelvezetési munkáinak elvégzésére az önkormányzat az árajánlatban foglaltak 
szerint megbízást adjon, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
52/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Kossuth utca padkázás, Kossuth utca-Deák F. utca víz elvezetése 

 
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy megbízást 
ad a VERTIKÁL Zrt. részére az alábbi munkák elvégzésére: 
 

1. Kossuth utca padkázás  600.400.-Ft+ÁFA (bruttó: 720.480.-Ft)  áron a 7. 
sz. főúttól a  Kossuth u. 131. sz. ingatlanig 

2. Krisztián közkátyúzása 172.800.-Ft+ÁFA (bruttó: 207.360.-Ft) áron. 
3. Kossuth u. – Deák F. u. vízelvezetési munkáinak elvégzése 216.878.-Ft 

+ÁFA (bruttó: 260.254.-Ft) áron.  
 
A képviselő-testület a munkák elvégzésének fedezetét az egyéb bevételei terhére 
biztosítja.  
 
Határidő: 2008. július 31. 
Felelős: Borbély István polgármester 
               Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 

 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a képviselő-testület több alkalommal foglalkozott a 
Gondozási Központ épületének műszaki állapotával. Az idei évben kiírásra került egy 
pályázat, mely szerint lehetőség van a Gondozási Központ és a Családsegítő Központ 
épületének felújítására, illetve bővítésére. A pályázat szerint felújításra, bővítésre lehet 
benyújtani, 10 % önerő biztosításával 90% támogatottság mellett a minimális összeg 5 millió 
forint a maximális összeg 50 millió forint. Célszerű lenne elindulni egy tervezéssel, mivel a 
határidő rövid, a pályázatot már az idén benyújtani nem tudnánk, de a következő évben – 
amennyiben a tervek megvannak – komoly eséllyel indulhatnánk. A másik része pedig, hogy 
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ha a pályázatot elnyerjük, az építés ideje alatt helyet kell találni az intézményeknek. 
Véleménye szerint alkalmas erre a célra a volt orvosi rendelő kibérlése vagy a közösségi ház. 
 
Borbély István polgármester elmondta, több elképzelés is volt az INO-val kapcsolatban. 
Véleménye szerint ezt a lehetőséget ki kellene használni, hiszen a művelődési ház 25 millió 
forinttal fel lett újítva, a pályázat szerinti 50 millió forintból rendezett körülmények között 
lehetne megoldani az INO működését. 
 
Pahola Géza képviselő elmondta, szóba jöhet esetleg a volt szovjet laktanyában lévő kisebb 
épület felújítása erre a célra.  
 
Bartalos Sándorné képviselő elmondta, véleménye szerint a volt szovjet laktanya messzebb 
van, nem biztos, hogy az idősek ki tudnának oda járni. 
 
Svehlik Tibor képviselő elmondta, maradni kellene az eredeti terveknél, a jelenlegi hely 
ideális az idősek számára. Egyetértett a pályázati lehetőség kihasználásával, amennyiben a 
tervezés kérdésében döntés születik.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a volt szovjet laktanya területének szabályozási terve és 
helyi építési szabályzata elkészült. Az elhanyagolt terület újrahasznosításának feltételeit 
megteremtve, a cél az volt, hogy a városi szerkezetbe illeszkedjen. Az új funkció-
meghatározásnál a gazdasági és társadalmi hasznosulás volt a meghatározó cél. A terület 
jelenlegi állapota nem megfelelő, szükség van a közműfejlesztésre, így benyújtásra került az 
úgynevezett barnamezős pályázat. Ezzel egyidejűleg az önkormányzat a szükséges terveket 
benyújtotta a KDT Környezetvédelmi, Vízügyi és Természetvédelmi Felügyelőségre. A 
hatóság azonban az eljárás engedélyezését felfüggesztette, kérte egy előzetes vizsgálati 
dokumentáció benyújtását. A környezeti hatásvizsgálat elkészítése fontos, annak érdekében, 
hogy az engedélyezési eljárások folytatódhassanak.  
Minderre tekintettel ajánlatot kértünk a Progressio Mérnöki Iroda Kft-től a hatástanulmány 
elkészítésére. Az érkezett ajánlat szerint  elkészítenék az előzetes vizsgálatot, majd a végleges 
anyagot a hatóság felé benyújtanák. A munka vállalási díja  550 ezer forint + Áfa.  
 
Borbély István polgármester mivel hozzászólás, kérdés nem hangzott el  kérte a képviselő-
testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Progressio Mérnöki Irodát bízza 
meg az előzetes vizsgálat elvégzésére 550.000.-Ft + ÁFA áron  kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
53/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Progressio Mérnöki Iroda Kft megbízása 

a hatásvizsgálat elkészítésével 
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Polgárdi Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 
környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény és az 
egységes környezethasználati engedélyezésről szóló 314/2005. (XII. 27.) 
Kormányrendelet 3. számú melléklet 140. sorában megnevezett tevékenységnek 
megfelelő előzetes vizsgálat elvégzésével az önkormányzat a Progressio 
Mérnöki Iroda Korlátolt Felelősségű Társaságot (1125. Budapest, Galgóczy köz 
6/C. fszt. 3.)  bízza meg. 
 
A képviselő-testület a megbízási díj 550 ezer Ft + 20 % ÁFA, azaz 
ötszázötvenezer forint + húsz százalék általános forgalmi adó összegét az egyéb 
bevételek terhére biztosítja.  
 
Határidő: 2008. június 30. 
Felelős: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta az előző évekhez hasonlóan 2008-ban is lehetőség van a 
szociálisan rászorult gyermekek részére a nyári étkeztetés biztosítására. A rendelet szerint a 
települési önkormányzatok 350.-Ft/fő/nap összegű támogatást igényelhetnek azon gyermekek 
után, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, és számukra legalább 30 
munkanapon keresztül napi egyszeri meleg ételt biztosít az önkormányzat. A rendelet 
településenként meghatározza azt a létszámkeretet, amely után támogatás igényelhető. Ez 
Polgárdi vonatkozásában 59 fő. A képviselő-testület az elmúlt években is élt ezzel a 
lehetőséggel és a gyermekek nyári étkeztetését a Gondozási Központon keresztül oldottuk 
meg. A maximális létszámot és a támogatás összegét figyelembe véve az önkormányzat által 
önerőként biztosítandó összeg 214.170.-Ft, ami napi 121.-Ft-nak megfelelő tétel fejenként.  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselőket, akik egyetértenek azzal, hogy Polgárdi 
Város önkormányzata az idei évben is részt vegyen a gyermekétkeztetési pályázaton, és az 
ehhez szükséges 214.170.-Ft önerőt a szociális segélykeret terhére biztosítsuk kézfeltartással 
szavazzon 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET                                                        
54/2008. (V. 20.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Nyári gyermekétkeztetési pályázat 

 
Polgárdi Város Képviselő Testülete úgy határozott, hogy 2008. évben 
is részt 
vesz a szociálisan rászorult gyermekek részére nyári étkeztetés 
biztosításában. 
Az 5/2008.(IV.22.) SZMM. rendelet értelmében 350,-Ft/fő/nap összegű 
támogatást igényel 59 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő 
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gyermek után 2008. június 16. napjától 2008. augusztus 31. napjáig 
terjedő időtartamra 30 munkanapon keresztül. 
 
A képviselő testület a nyári gyermekétkeztetés biztosításához az 59 fő 
gyermek  
részére 214.170,-Ft, azaz Kettőszáztizennégyezer-egyszázhetven forint 
összeget  
biztosít (59 fő x 30 nap x 121,-Ft) a 2008. évi szociális segélykeret 
terhére. 
 
Határidő:  2008. augusztus 31. 
Felelős :   Borbély István polgármester 
                 Dr. Pahola Tünde jegyző 
 

 
 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő kérte, a védelmi lakásban – amikor nincs használva – legyen 
kikapcsolva villanybojler, hűtő. 
 
Szekeres Lajos képviselő elmondta, a gyógyszertár előtti parkoló kérdése tudomása szerint 
nincs megoldva. Kérte a polgármestert tárgyaljon a gyógyszertár tulajdonosával ez ügyben. 
 
Bartalos Sándorné képviselő elmondta, a gyógyszertár alkalmazkodott – hosszabb ideig van 
a nyitva tartása – a lakosság igényeihez. Ezért kérte, hogy mielőbb találjanak megoldást. 
Kérdés továbbá, hogy a gyógyszertár mikor költözik új helyre (a volt orvosi rendelőbe), van-e 
a szerződésben erre vonatkozó rendelkezés. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a szerződésben a régi épület felújítására van határidő, 
a költözésre nincs.  
 
Nyikos Lászlóné képviselő elmondta, a lakosság részéről felmerült, hogy a gyerekek az utcát 
használják játszótér helyett. Kérte a szülőket, figyelmeztessék a gyerekeket, van Polgárdin 
játszótér, ne más háza előtt játszanak.  
 
Pahola Géza képviselő elmondta, az elmúlt héten az unokáival ment a Boleró mögötti 
játszótérre, de a játékok eltűntek a játszótérről, a kerítés és a kapu ledöntve, megrongálva. 
Véleménye szerint a lakosság segíthetne a játszóterek megóvásában.  
Az óvodában lévő játszótérre sok pénzt adott az önkormányzat, idegen gyerekek nyitva tartás 
után bemennek, tönkre teszik a játékokat. 
 
Svehlik Tibor képviselő elmondta, véleménye szerint a polgárőrség és a rendőrség segítségét 
kell kérni, a játszótér fokozottabb felügyeletére, ne engedjék be a nagy gyerekeket. Saját 
tapasztalatai alapján elmondta, a nagy gyerekek a kerítést is letapossák. Az óvodával szemben 
a tűzoltók – ha látják a rongálást – értesítsék a rendőrséget.  
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Nyikos Lászlóné elmondta, a Munkácsy lakótelepen nincs játszótér. Ezzel kapcsolatban 
Kaszás József kereste meg azzal az ötlettel, hogy segítene kialakítani egy rózsaligetet, 
gyerekparkot. Kifaragna egy fa szobrot, amely egy édesanyját kezében a gyermekével 
ábrázolna, oda rózsákat ültetnének, jelképként a Polgárdiban születendő gyerekeknek. 
Elmondta, többen jelezték, hogy ebben segítenének, adnák a munkájukat a megvalósításhoz. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő elmondta, Kiscséri-pusztáról érkezett megkeresés, hogy 
nincs játszóterük. Kérték, - amennyiben lehetőség lesz rá, akár pályázati úton – a focipálya 
helyett az önkormányzat alakítson ki játszóteret.  
Kérte, az Ifjúság utcában, aki a házakat építette, mivel befejeződött az építkezés, tegye rendbe 
az utcát.  
Megkérdezte, a volt szovjet laktanyában a bontási munkálatok hol tartanak. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, meghosszabbításra került a határidő, május 15. napjától 
számított 30 nap áll a vállalkozó rendelkezésére, hogy az eddig lebontott épületeket rendbe 
tegye. Amennyiben ezt teljesítette – a képviselő-testületi döntés értelmében – az 500 ezer 
forint kaució helyett 250 ezer forintot kap vissza. 
 
Szekeres Lajos képviselő elmondta, tudomása szerint az iskolában ősztől 20-30 gyerekkel 
kevesebb fog járni, mivel sokan elviszik más városi iskolába a gyerekeket. Amennyiben ez 
megtörténik, az úgynevezett fejkvóta is kevesebb lesz. Javasolta, az igazgatónő adjon erre a 
kérdésre tájékoztatást. 
 
Borbély István polgármester elmondta, az iskola igazgatóját értesítik, hogy a beszámolóban 
erre térjen ki. Elmondta továbbá, hogy Polgárdi Város Önkormányzata a rendezvényekre évi 
3 millió forintból gazdálkodhat, a gyereknapi rendezvényekre 200 ezer forintot tud biztosítani.  
 
Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el az ülést 17.00 órakor bezárta. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

     Borbély István        Dr. Pahola Tünde 
polgármester                                                                                             jegyző 

 
 
 
 
 
 

Fischer Mariann             Fenyvesvölgyi József 
képviselő                képviselő 

 


